Załącznik  nr 2 do ZO

Specyfikacja techniczna

1. Ekran LED zamontowany na scenie według wymagań zespołu Kayah wymagany tylko w dniu 13.07.2019
2.  SCENA I KONSTRUKCJE SCENICZNE na potrzeby imprezy w dniu 2.06.2019r. podest sceniczny wraz z zadaszeniem o wymiarach szerokość 6m, głębokość 6m

Na potrzeby imprezy realizowanej w dniu 2.06.2019r. wynajem obejmuje tylko scenę z zadaszeniem bez nagłośnienia i oświetlenia.

SCENA I KONSTRUKCJE SCENICZNE na potrzeby imprezy w dniach 12-14.07.2019 spełniające wymogi riderów wykonawcy – KAYAH, 
PODEST SCENICZNY o parametrach nie gorszych niż: 
a) podest sceniczny o wymiarach min. Szerokość 12m, Głębokość 10m Wysokość 1,7m 
b) obciążalność podestu scenicznego minimum 500kg/m2 - dołączony dokument potwierdzający obciążalność.
c) pokrycie podestu wykonane ze sklejki antypoślizgowej - dołączony dokument potwierdzający.
d) estetyczna osłona podestu w kolorze czarnym - przód sceny oraz 2 boki.
e) barierki ochronne (balustrada ochronna) zamontowane z 3 stron podestu na całej długości (tył i dwa boki) 
ZADASZENIE na potrzeby imprezy w dniach 12-14.07.2019 spełniające wymogi riderów wykonawcy – KAYAH
f) osłona ścian bocznych zadaszenia i tyłu: gęsta siatka w kolorze czarnym z atestem trudno palności. Dodatkowo horyzont musi być wysłonięty ciemnym i nie prześwitującym materiałem w kolorze czarnym. Ściany boczne muszą posiadać wycięcia na schody o oraz na stanowisko realizatorskie i techniczne o szerokości min 4m.
g) zadaszenie musi mieć możliwość obciążenia dodatkowym wyposażeniem: 1 mb obwiedni dachu min. 70kg oraz całkowite obciążenie min. 3500kg - do oferty dołączony dokument potwierdzający obciążalność!
h) zadaszenie musi posiadać możliwość obciążenia wiatrem do 60km/h - do oferty dołączony dokument potwierdzający obciążalność!
STANOWISKA REALIZATORSKIE i WYPOSAŻENIE DODATKOWE na potrzeby imprezy w dniach 12-14.07.2019 spełniające wymogi riderów wykonawcy – KAYAH
stanowisko monitorowe przylegające do jednego boku sceny o rozmiarze min. 4 m x 2 m odpowiednio szczelnie zadaszone + 3 ściany boczne,  nie może wchodzić w część podestu scenicznego i musi być na tym samym poziomie co podest sceniczny.
i) stanowisko dodatkowe (techniczne) przylegające do drugiego boku sceny o rozmiarze min. 4 m x 2 m odpowiednio szczelnie zadaszone + 3 ściany boczne,  nie może wchodzić w część podestu scenicznego i musi być na tym samym poziomie co podest sceniczny.
j) stanowisko frontowe odpowiednio oddalone od sceny o rozmiarze min. 3 m x 3 m odpowiednio szczelnie zadaszone + 3 łatwo demontowane ściany boczne, odpowiednie podwyższenie według wymagań riderów technicznych zespołów wykonane z podestów scenicznych lub innej stabilnej i wytrzymałej konstrukcji.
k) mobilne risery - podesty scenicznych według wymiarów zawartych w riderach technicznych zespołów, wyposażone w koła z hamulcami ułatwiające swobodne przemieszczanie na scenie.
l) zamontowane po obu stronach podestu scenicznego schody wejściowe o szerokości min. 1m z poręczami po obu stronach, stopnie z warstwą  antypoślizgową, które muszą być oświetlone – 2 sztuki,
3. SCENA I KONSTRUKCJE SCENICZNE na potrzeby imprezy w dniu 31.08.2019r. spełniające wymogi riderów wykonawcy – CREE -  projekt Wspomnienie o Ryśku”, podest sceniczny wraz z zadaszeniem o minimalnych  wymiarach szerokość 8m, głębokość 6m

STANOWISKA REALIZATORSKIE i WYPOSAŻENIE DODATKOWE na potrzeby imprezy w dniach 31.08.2019 spełniające wymogi riderów wykonawcy – CREE - projekt „Wspomnienie o Ryśku”

Uwaga – stanowiska: frontowe oraz monitorowe i techniczne muszą być szczelne, stabilne, posiadać ściany boczne. Lekkie konstrukcje typu namioty ogrodowe itp. nie gwarantują prawidłowego zabezpieczenia sprzętu, co ma wpływ na bezproblemowy przebieg obsługi imprezy. Niedopuszczalne jest przerwanie koncertu z powodu zalania aparatury.
ZADASZENIE I PODEST SCENICZNY MUSZĄ POSIADAĆ: PEŁNĄ DOKUMENTACJE TECHNICZNĄ, ODPOWIEDNIE ATESTY, CERTYFIKATY I DEKLARACJE ZGODNOŚCI ORAZ KSIĄŻKĘ TYMCZASOWEGO OBIEKTU BUDOWLANEGO Z WAŻNYMI PRZEGLĄDAMI TECHNICZNYMI. DOKUMENTY TE MUSZĄ BYĆ DOŁĄCZONE DO OFERTY.
W przypadku braku dokumentacji oferta zostanie odrzucona!
4. NAGŁOŚNIENIE spełniające wymogi riderów wykonawców (KAYAH, CREE – projekt wspomnienie o „Ryśku”, MESAJAH, GROOMIE
5.  OŚWIETLENIE SCENICZNE spełniające wymogi riderów wykonawców. 
6. ZAPEWNIENIE NAJAZDÓW KABLOWYCH w odpowiedniej ilości w celu zabezpieczenia przed uszkodzeniem używanego okablowania prowadzonego na terenie imprezy, a w szczególności między sceną a realizatorką FOH.
Dodatkowe informacje:

Zamawiający nie zapewnia posiłków i noclegów dla ekipy technicznej.

Wykonawca zobowiązuje się przesłać pisemnie lub mailowo Zamawiającemu, nie później niż 3 miesiące  przed każdą imprezą dokładne zapotrzebowania na obciążenie elektryczne według zastosowanego sprzętu.

Zamawiający zapewnia ochronę sprzętu Wykonawcy podczas imprezy i w przerwie między kolejnymi dniami imprezy przed kradzieżą.
